

早上7點開端，學生們便依照錯峰、分批次的準則有序返校，他們都佩戴好口罩，有序通過智能防疫一體機檢測走進學校，學校內次序一片整齊。日前，平遙二中、平遙三中的學生們依照錯峰、分批次的準則有序返校，開端了新學期的學校學習生活。據了解，為保證秋季開學平安順暢，平遙全縣各學校始終保持高度警醒警覺，精準執行學校防疫要求，全力保障師生健康和學校安全。



為做好新學期的疫情防控作業，平遙二中把師生安全健康放在首位，健全機製，壓實責任，強化進出學校管控，仔細執行防控措施，保證防疫各項作業無縫聯接、執行到位。「為全面執行學校防疫要求，實在保障師生安全，咱們扛實扛牢防控責任，對學校的疫情防控作業做到了網格化管理，健全管理機構，完善相關製度，突出要點作業，做到凡進校門必查，一起不斷提高對學生的思想教育，做到防疫和教學二者兼顧。」平遙二中副校長高永平說。



「咱們要求全校一切師生必須有5天以內的核酸檢測報告。保潔員、樓管員、食堂人員等要點人群每兩天進行一次核酸檢測，學生們每天早晨、中午、晚上要進行三次體溫檢測，教室要進行三次消毒。一起，咱們對學校的防控物資依照一個月的標量進行了標配，保證在突發情況下可以有效處置。」平遙三中也為金秋開學提前進行了精心預備，為保證學生安全返校，他們嚴格依照上級部門要求，把好「三關」，執行好學校疫情防控各項作業。

平遙縣各學校負責人表示，將進一步加強健康監測、做好應急預案，仔細布置，完善製度，實在築牢學校「防疫牆」，保證廣大師生身體健康、學校和諧穩定。